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ACTA NÚMERO SIETE.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día  VEINTICUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, constituidos en sesión extraordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal;  José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria;  José Gabriel Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; Vicenta de Jesús Chica González, Tercer Regidora Propietaria; José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; Santos Arbertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente;  Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente,  Adela Arriaza de Amaya, Cuarta Regidora Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 4, y considerando: I) Que se ha recibido solicitud presentada por el Comité de Directores del Distrito Educativo 13-08, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán;  en la cual solicitan que esta municipalidad les colabores con ochenta y cinco almuerzo, para realizar un acto de convivencia entre los maestro y maestra del distrito antes mencionado, por estar en el mes del maestro y la maestra, en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Contribuir con el aporte de ochenta y cinco almuerzo, para realizar un acto de convivencia entre los maestro y maestra del distrito, 13-08 del municipio de Cacaopera. II) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos necesarios, se hace constar que el Señor José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario se abstuvo en este acuerdo de conformidad al artículo número 44 del código municipal, COMUNIQUESE.-ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se han finalizado el proyecto “Construcción de ,Casa Comunal de Cacaopera, Casco Urbano Municipio de Cacaopera Morazán”, En tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Liquidar la cuenta corriente del  proyecto “Construcción de Casa Comunal de Cacaopera, Casco Urbano Municipio de Cacaopera Morazán”, según cuenta corriente número 200871894, con un saldo de CERO CENTAVOS DE DOLARES ($0.00), b) Facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el trámites correspondientes, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: contratar  al señor JOSE ANILBER LUNA RAMOS, como Motorista de la Ambulancia, para un período de seis meses más, contados a partir del uno de julio  de dos mil Quince   y que finalizará el día treinta y uno  de diciembre del mismo año, quien devengará un sueldo mensual de DOSCIENTOS SETENTA Y SEIS DÓLARES ($276.00), menos el descuento de Ley, debiendo cumplir un horario de lunes a Viernes de las quince horas con treinta minutos a  siete horas y treinta minutos, incluyendo días de asuetos y vacaciones, según convenio firmado entre esta Municipalidad y el Ministerio de Salud, COMUNIQUESE.-ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: contratar  al señor ELEAZAR AQUINO PEREZ MARTINEZ, como Motorista de la Ambulancia, para un período de seis meses, contados a partir del uno de julio  de dos mil Quince  y que finalizará el día treinta y uno  de diciembre del mismo año, quien devengará un sueldo mensual de DOSCIENTOS SETENTA Y SEIS DOLARES ($276), menos el descuento de ley, debiendo cumplir un horario de quince horas con treinta minutos del día  Viernes  al día lunes a la  siete horas y treinta minutos, incluyendo días de asuetos y vacaciones, según convenio firmado entre esta Municipalidad y el Ministerio de Salud, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) contratar  al Ingeniero JOSÉ REINALDO BENÍTEZ CRUZ, como Encargado de la Unidad de Proyecto, para un período de Tres meses, contados a partir del uno de julio  de dos mil Quince   y que finalizará el día treinta   de Septiembre del mismo año, quien devengará un sueldo mensual de SETECIENTOS DOLARES (700.00), menos los impuesto de ley, debiendo cumplir un horario de Lunes a Viernes  de las siete horas  con treinta minutos a las quince horas con treinta minutos; b) facultase al señor José Pablo Amaya González Alcalde Municipal; para que firme el respectivo contrato COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 23, relacionado con el Art. 119, del mismo Código, y teniendo a la vista copia del acta de reestructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal Campesinos de Orientes  (ADESCOCAP) del Caseríos Naranjera,  Cantón La Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, de fecha veinte  de mayo  de dos  mil  quince, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Aprobar la reestructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal Campesinos de Orientes  (ADESCOCAP) del Caseríos Naranjera  Cantón La Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; quedando estructurada  de la siguiente manera:
Presidenta:	                            María Marta Martínez Martínez.
Vice Presidente:                         Agustina Pérez
Secretario:                                   Santos Cecilio Pérez Fuentes      
Pro- secretario:                          Santos Adrián Pérez Fuentes
Tesorera:                                    Francisca Pérez 	 
Síndica:                                       Daysi Marina Martínez    
Primer   Vocal:	              Fidel Pérez	 
Segunda  Vocal: 	              María Esperanza Martínez de Romero.
Tercer      Vocal: 	              Santiago Luna Martínez
Cuarto Vocal:                             Carlos Mario Sánchez Martínez	 
Esta Junta Directiva estará en funciones según lo dispuesto en sus respectivos estatutos. CERTIFIQUESE.-ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 23, relacionado con el Art. 119, del mismo Código, y teniendo a la vista copia del acta de reestructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal del Caserío el Rucio Cantón Calavera, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, de fecha quince  de junio  de dos  mil  quince, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Aprobar la reestructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal del Caserío el Rucio Cantón Calavera, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; quedando estructurada  de la siguiente manera:
Presidente:	                         José Israel Martínez Gómez 
Vice Presidente:                      José Fredis Hernández    
Secretaria:                               Fidelia Ortiz Pérez       
Pro- secretaria:                       Julia Pérez Luna
Tesorero:                                 José Migue Martínez Pérez
Pro-tesorero:                          Santón Mártir Martínez Ramírez.
Síndico:                                    Regino Pérez
Primer   Vocal:	            Santos Exaltación Pérez Pérez
Segundo  Vocal: 	            José Ruperto Pérez Gómez
Tercer      Vocal: 	            María Vilma Hernández Argueta
Cuarta Vocal:                          Victoria Pérez Pérez
Quinta Vocal:                          María Felipe Pérez Martínez	 
Esta Junta Directiva estará en funciones según lo dispuesto en sus respectivos estatutos. CERTIFIQUESE.-ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su artículo 30 numeral 14, ACUERDA: a) Priorizar el proyecto Construcción de Obra de Paso empedrado Fraguado en quebrada el achiote Caserío el achiote, Cantón Ocotillo Municipio de Cacaopera, Morazán; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones, a efecto de que realice el proceso correspondiente para la contratación del formulador de la respectiva carpeta Técnica; c) Financiar el proyecto con fondos FODES 75%;, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de erogar de los fondos propios municipales la cantidad de  OCHOCIENTOS CINCO  00/100 DOLARES ($805.00), a efecto de cancelar a Funeraria la Florida,  [image: ][image: ]legales que les confiere el Código Municipal vigente en su artículo cuatro número veinticinco, y habiendo revisado el perfil del Proyecto “perfil de Implementación de escuela de Karate do, como buena Práctica para la prevención de la violencia Juvenil en el Municipio de Cacaopera departamento de Morazán”; y de conformidad a las obligaciones establecidas en el artículo treinta y uno numeral cinco del mismo Código, este Concejo ACUERDA: (a) Aprobar el diseño técnico y el cronograma de ejecución de actividades del “perfil Implementación de escuela de Karate do, como buena Práctica para la prevención de la violencia Juvenil en el Municipio de Cacaopera departamento de Morazán”; (b) Aprobar el monto de ejecución del proyecto por un valor de TRES MIL SESENTA 00/100 DOLARES ($3,060.00); (c)  Desarrollar la fase de ejecución del proyecto por Administración, autorizando a la Comisión de  Juventud Cultura y deporte, para que en coordinación con la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, realice los trámites correspondientes para la ejecución del mencionado proyecto; (d) Hacer efectivo los pagos para la ejecución del proyecto del Fondos propios, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE : El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando: I) Que el señor Modesto Martínez Pérez, quien se desempeña como Encargado de la Unidad Ambiental de la alcaldía de Cacaopera Morazán, solicita a este Concejo se le asigne un equipo informático con acceso a Internet,  para realizar sus tareas; en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Asígnese una Computadora, al señor Modesto Martínez Pérez, Encargado de la Unidad Ambiental de la alcaldía de Cacaopera para realizar sus tareas que en su área le compete, la cual quedara bajo su responsabilidad, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que la Maquinaria de esta Municipalidad se encuentra a la intemperie, por lo que este concejo ACUERDA: a) comprar Lona para proteger la maquinaria de esta municipalidad; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, realice los trámites correspondientes, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CARTOCE:: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal le confiere, en su Art. 30 numeral 18, y con el objetivo de dar un mejor y eficiente servicio a la población este Concejo  ACUERDA: a) Contratar para un periodo de tres meses, contados a partir de primero de julio de dos mil quince y finaliza el 30 de septiembre del mismo año, a la señorita Angélica María Ramos Rubio, en el  cargo de auxiliar de servicio Varios, debiendo cumplir un horario de lunes a viernes de siete horas con treinta minutos a quince horas con treinta minutos, quien devengara un salario mensual de DOSCIENTOS SETENTA Y SEIS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($276.00), menos descuentos de ley; b) facultase al señor José Pablo Amaya González Alcalde Municipal; para que firme el respectivo contrato, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de licencia antivirus Kaspersky, a la empresa Servicios Integrales de Tecnología, por la cantidad total de DOSCIENTOS DOLARES ($200.00); para equipos informáticos de esta Municipalidad, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS:  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de focos de espiral y fotoceldas a la empresa PORTILLO MATERIALES ELECTRICOS, S.A. DE C.V., por la cantidad total de NUEVECIENTOS CINCUENTA Y SIETE 87/100 DOLARES ($957.87); para reparaciones del alumbrado público del municipio de Cacaopera; y el suministros de almuerzos a TURICENTRO APALIPUL, por el precio de CINCO DOLARES ($5.00) cada almuerzo, para convivio de Maestros y Maestras del Municipio de Cacaopera;  el suministro de alimentación para atención oficial a RESTAURANTE LAJA-KARAN; y el suministro de alimentación para capacitación del personal municipal a la señora Gladis Margarita González Pérez, al precio de refrigerios UN DÓLAR $1.00 cada uno y almuerzos a DOS 50/100 DOLARES ($2.50), cada uno, COMUNIQUESE.-ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la renovación de seguros para vehículo MERCEDES BENZ placas N16465, vehículo KIA placas N6180, por la cantidad de MIL DOSCIENTOS SESENTA y TRES 32/100 DOLARES ($1,263.32); y la contratación de seguro para motocicleta placa M 148381, por la cantidad de TRESCIENTOS OCHENTA Y DOS 10/100 DOLARES ($382.10); a la empresa Quálitas Compañía de Seguros, S.A, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de transporte desde Cacaopera a Ciudad Mujer y viceversa, al señor Julio Cesar Ríos Melgar, por la cantidad de OCHENTA Y TRES 40/100 DOLARES ($83.40); y el transporte desde Cantón Agua Blanca, Municipio de Cacaopera hasta Ciudad Mujer; al señor José Efraín Luna, por la cantidad de NOVENTA Y CUATRO DOLARES 45/100 ($94.45), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art.30 numeral 14, y considerando que existe cuentas pendientes de pago a la empresa Telecom, según estado de cuentas número 1528886, de fecha diez de junio de dos mil quince, que refleja una deuda de DOSCIENTOS QUINCE DOLARES CON OCHENTA CENTAVOS DE DÓLAR ($215.80), por prestación de servicio de telefonía móvil contratado por la municipalidad, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele de los fondos propios municipales, el saldo pendiente de pago a favor de la empresa Telecom, por la cantidad de DOSCIENTOS QUINCE DOLARES CON COCHENTA CENTAVOS DE DÓLAR ($215.80), de conformidad  al  Art. 86  del  Código  Municipal,  COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTE: [image: ]VEINTIUNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) contratar  al Señor, como Instructor de Karate do, Jony Manrique Parada Rivera, para un período de seis meses, contados a partir del uno de julio  de dos mil Quince   y que finalizará el día treinta y uno de Diciembre del mismo año, quien devengará un sueldo mensual de TRESCIENTOS DOLARES (300.00), menos la renta, debiendo cumplir un horario de Lunes a Viernes  de las cinco pm a siete  pm y Sábado de ocho am  a cuatro de la tarde; b) facultase al señor José Pablo Amaya González Alcalde Municipal; para que firme el respectivo contrato COMUNIQUESE.- Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos.

José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Perez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			Jose Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.
Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.


Nota: Versión pública de la presente acta en vista que contiene información confidencial, de conformidad al artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública.
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de la tarde; b) facultase al sefior José Pablo Amaya Gonzalez Alcalde Municipal; para que firme el
respectivo contrato COMUNIQUESE.- Y no habiendo més que hacer constar se da por terminada
Ia presente acta ratificamos su contenido y firmamos.
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